

## НАРОДНЫЙ ЭСТРАДНО-ДЖАЗОВЫЙ АНСАМБЛЬ «ПАНОПТИКУМ»



Руководитель – Джулань Евгений Леонидович.

Эстрадно-джазовый ансамбль «Паноптикум» был создан при детской музыкальной школе искусств №3 г.Барановичи в 1989 году. Основателем коллектива был талантливый человек, замечательный педагог, преподаватель школы Александр Иванович Бондарь.



Успех любого коллектива во многом определяется личностью его руководителя. Александр Иванович Бондарь — замечательный аранжировщик, мультиинструменталист, вдохновленный творец и исполнитель, обладавший прекрасным художественным вкусом, эрудицией, талантом организатора — он был одержим своим делом.

Первых успехов «Паноптикум» добился в 1993 году в республиканском конкурсе методических и творческих работ преподавателей учебных заведений культуры и

искусства. А в 1995 году творческому коллективу было присвоено почетное звание «народный».

В 2003 году новым руководителем творческого коллектива стал преподаватель школы Джулань Евгений Леонидович. Творческий, влюбленный в свое дело человек, умелый аранжировщик, а также авторитетный педагог — Евгений Леонидович прилагает много сил для продолжения и развития славных традиций коллектива.

Постоянное обновление репертуара, активная концертная деятельность, введение в состав коллектива новых участников, усердная работа над совершенствованием исполнительского мастерства участников является залогом успеха ансамбля.

